

Школьное



Время



МБОУ
«СОШ №2»,
г. Новочебоксарск

Выпуск № 1,
октябрь,
2018 год

В этом выпуске:

Здравствуйте!

Уважаемые читатели! Представляем вашему вниманию первый выпуск школьной газеты. Нам интересно ваше мнение, предложения, замечания. С нетерпением ждём ваших отзывов.

Для начала предлагаем познакомиться с сотрудниками редакции газеты «Школьное Время» (на стр.1 и 4).

Здравствуйте! Меня зовут Роман. В первую очередь, я считаю, что газета сплочивает коллектив. Она учит детей становиться взрослыми и самостоятельными, а главное держать немалую ответственность в этой не простой работе. Ребята учатся брать интервью, писать логичные, завершённые и красочные статьи.

Будь в теме!



27 сентября 2018 года газета «Грани» и Лига юных журналистов РФ в Чувашии на базе МБОУ «СОШ №2» провели мастер-класс для юных журналистов города Новочебоксарска и их наставников по теме: «Как возобновить выпуск школьной газеты».

В газете нужен не только текст, здесь так же обязательно должны быть фотографии и красивое, грамотное оформление. Именно по этим причинам мне нравится участвовать в этом историческом начале пути школьной газеты. (Логинов Р., 10 а)

Меня зовут Маша.

Я занимаюсь в «Школе журналистика» при ЦРТДиЮ. Также я вхожу в группу «Творческое развитие РДШ». Я участвую в создании газеты «Школьное Время». По моему, школьная газета нужна для того, чтобы все были в курсе событий и новостей, и немного отвлеклись от повседневной рутины.

(Москалёва М., 10 а)

Привет, меня зовут Игорь.

Я являюсь заместителем лидера РДШ по информационно-медийному направлению. Очень люблю заниматься чем-то творческим, особенно, если это связано с дизайном, реализую то, что придет на ум. Я считаю, что саморазвитие - главное для ребенка, каждый день он должен узнавать и изучать что-то новое. Чтение, Рисование, Пение, все это прекрасно. Твори, пока можешь! Приглашаю присоединиться к нашей команде! (Наумов И., 10 а)

Наши поздравления! 2
Диалог с учителем.

День учителя — профессиональный праздник школьных педагогов. 3

«Весёлая переменка» 3

Активные? Творческие? Креативные? Присоединяйтесь! «Творческая мастерская» 4

Хорошая новость: прозвенел звонок.

Плохая: учитель не услышал.



1 октября волонтеры школы №2 в рамках школьного проекта «Волонтерский десант» посетили подшефный МБОУ «ДОД№4» с программой «Спешите делать добрые дела». Они подарили садике коробку мягких игрушек, собранных во время проведенной акции «Передай добро по кругу». Старшие ребята рассказали своим юным друзьям о доброте, о ее роли в жизни, провели игру «Добрые слова». Волонтеры подготовили небольшой концерт для своих подшефных. Показали сценку о добрых отношениях между людьми, пели песни, танцевали. А к заключительному номеру-танцу «Помогатор» из любимого мультфильма «Фиксики» присоединились и младшие ребята. Ребята расстались друзьями.

Наши поздравления!

Настоящий учитель — это не просто человек, дающий знания, — это человек, полностью отдающий себя детям. Учителем стать невозможно, им надо родиться. Только повзрослев, мы понимаем, что одни учителя остаются в нашей памяти и в жизни навсегда, а другие забываются, стираются из памяти. Причём помнятся, как правило, самые требовательные, самые строгие.

Только повзрослев, мы понимаем, какой огромный труд, усилия, знания вкладывали в нас наши учителя, чтобы мы могли стать в

Неизвестно кому страшней идти первый раз в первый класс: вчерашнему детсадовцу или выпускнику ВУЗа, свежеспечённому учителю.

Диалог с учителем

1. Какой, по вашему мнению, идеальный ученик?
2. Почему Вы решили стать учителем?
3. Какие цели вы ставите в своей профессиональной деятельности?

Леонтьева Ольга Станиславовна, учитель информатики:

- Ученик, который не выкрикивает и не мешает вести урок, а также знает заданный материал, и выполняет домашнюю работу.
- С детства мечтала стать учителем.

дальнейшем достойными людьми. Пока существуют дети, до тех пор необходим — учитель — наставник, который объяснит и подскажет, как выйти из сложной ситуации.

Призвание настоящего учителя в том, чтобы главное — человечность, передать своему ученику лучшие идеи человечества, для того чтобы его ученики, стали личностями мыслящими, самостоятельными, творческими. Мы признательны учителям за их труд, терпение, доброту, отзывчивость!

Мои родители тоже были учителями, и я пошла по их пути.

- Моя цель заключается в том, чтобы ученики стремились получать образование.

Муртакова Людмила Юрьевна, учитель физической культуры:

- Ученик, выполняющий все требования и поручения, соответствует уроку, на который приходит

- Всегда нравилось заниматься с детьми, так как с детства очень любила заниматься физической культурой.

- Моя цель на будущее - стать более уверенным и опытным учителем.

Страницы истории

Только очень мужественные люди выбирают себе профессию учителя, потому что потом они должны ДОПЕНСИИ ходить в школу!

Профессия учителя Педагог - старейшая профессия. Сам этот термин пришел из Древней Греции, где педагогами называли людей, занимавшихся детским воспитанием.

В то время такими людьми были рабы, сопровождавшие маленького хозяина в школу, следившие за ним дома, оказывающие ему необходимую помощь.

Первые школы возникли на Древнем Востоке и условно делились на три типа: жреческие, где готовили религиозных служителей,

Интересные факты

В некоторых странах учебный год начинается 1 января или 1 марта (

В Германии и Чехии самая хорошая оценка — единица, самая ужасная — пять. Китайские школьники каждый день перед уроками обязаны делать зарядку.

В Японии в школах нет столовых. Англичанам разрешают говорить в школах только на правильном литературном языке.

Канадцы выпустили марку в честь Дня учителя.



Беляев Семён Алексеевич, учитель истории и обществознания

- По моему мнению, идеальный ученик должен быть в первую очередь целеустремленным, дисциплинированным и старательным.

- Историю и обществознание любил со школы. Хочется делать людей, в том числе и детей, лучше. Как писал Сократ "Все профессии от людей, но только три от бога: врач, судья и учитель".

- Стать министром образования Российской Федерации.

(Исакова Е., Калинина С., Сятова А., 10 а класс)

писчие - там учили будущих чиновников, дворцовые - туда ходили дети знати.

Стали существовать же школы потому, что появилась необходимость в передаче накопленного жизненного опыта. Само слово «школа» также произошло от древнегреческого. Любопытный факт: их «схале» означает досуг - греки полагали, что лучший отдых - заниматься чем-либо.

День учителя — профессиональный праздник школьных педагогов.

Но его отмечают не только те, кто сеет разумное и вечное, но и все учащиеся. Для последних — это возможность устроить радостный день своим любимым преподавателям и очередной повод засыпать их многочисленными букетами цветов. Как же появился праздник школьных работников, и почему он выпал именно на 5 октября? Этот школьный праздник отмечали во многих странах на национальном уровне.



А обсуждались на ней как раз вопросы, связанные с образовательной деятельностью. В результате конференции был принят так называемый декрет «О положении учителей», в котором и прописали весь существующий педагогический регламент. Однако конкретной даты

поначалу не было — существовало распоряжение отмечать в первое воскресенье октября. И продолжалось так до 1994 года, пока не учредили международный праздник День учителя — 5 октября.

В большинстве государств праздники для педагогов проходили в первой половине октября, так как были приурочены к дате принятия первого международного документа, регламентирующего условия труда учителей. Но именно 5 октября в 1965 году, во французской столице состоялась общая встреча двух организаций — Международной организации труда и ЮНЕСКО.

Традиции этого дня

В субботу, накануне Дня учителя, советские школьники спешили на занятия с охапками цветов. Классы украшали самодельными стенгазетами и воздушными шариками. Активисты самодеятельности готовили поздравительные концерты с песнями, стихами и веселыми сценками. Традиции сохранились. 5 октября, как правило, также школьники устраивают торжественные концерты, посвящая их учителям, дарят им цветы, открытки и памятные сувениры.

На официальном уровне проводят-

ся награждения победителей конкурса «Учитель года», руководство отмечает грамотами и ценными подарками самых успешных специалистов, внесших наибольший вклад в развитие образования.

В школах, как правило, этот день, объявляется днем самоуправления и самые ответственные и активные старшеклассники имеют возможность проявить все свои организаторские и педагогические способности. Почувствовать степень ответственности и сложности работы педагога.

Учительница объясняет детям деление. Написала на доске "2:2" и спрашивает: — Дети, кто знает, что это означает? — Ничья! — подскакивает с первой парты Женя.

Интересные факты

Первая государственная школа в России была только мужской, а основал ее Петр I.

Кстати, интересное наблюдение: в древности, да и в Средние века, педагогами были в основном мужчины. Это сейчас по какой-то причине данная профессия стала считаться женской.

— Если вам нравится по ночам расшифровывать иероглифы — не обязательно быть археологом. Устройтесь в школу и проверяйте тетради.

У учителя спрашивают:

- Назовите три причины, по которым вы любите свою работу?
- Июнь, июль, август...

«Весёлая переменка»

Дети, — обратилась учительница к классу, — сегодня вечером будет полное затмение луны. Это явление — очень редкое, и я надеюсь, что вы его посмотрите. Запомните, начало в двадцать пятнадцать.

— А по какой программе?

Стук в дверь. Сын открыл дверь, на пороге учительница:

- Мама дома?
- Нет.
- А папа?
- Тоже спрятался!

Учительница объясняет детям деление. Написала на доске "2:2" и спрашивает:

- Дети, кто знает, что это означает?
- Ничья! — подскакивает с первой парты Женя.

Отставник-спецназовец майор Бицепсов, отработав два месяца в школе учителем в 9 "в", попросился обратно на службу в любую горячую точку.

Активные? Творческие? Креативные? Присоединяйтесь!

РДШ – Российское Движение школьников.



(Из школьного архива)

Уже с восьми лет ты можешь вступить в эту организацию. РДШ помогает школьникам со всей России развить свои таланты и найти себя. Оно включает в себя четыре направления: личностное развитие, гражданская активность, информационно-медийное, военно-патриотическое.

Личностное развитие подразделяется на 3 поднаправления: здоровый образ жизни, творчество и профессиональная ориентация.

Гражданская активность включает в себя четыре поднаправления: краеведение, поисковой отряд, экологический отряд, добровольчество. Присоединяйся к РДШ!

Узнать больше можно здесь <https://rdsh.pp>

Внимание!

Редколлегия «Школьного Времени» приглашает к сотрудничеству!

В школьную газету срочно требуются журналисты, фотографы, верстальщики и творческие люди, настроенные на работу в дружной команде.

Также в рубрику «Творческая мастерская» все желающие могут представить свои работы: стихотворения, рисунки, рассказы, эссе и т. д.

каб. 26, 10 а , четверг, после уроков

Творческая мастерская.

"Любить, значит верить, что любит в ответ.

Любить, словно любишь ты весь белый свет.

Зачем? Чтобы счастлив был тот человек, Которого свято полюбишь навек.

Любить, чтобы чувствовать солнечный свет.

Любить, чтобы ждать его тысячу лет.

Всё-всё отдавать, ничего не просить

И бремя любви лишь на сердце носить.

Любить, словно ты родилась для него.

Любить так, как больше не любит никто.

Поддерживать всяко, ему помогать

И ночью любовные оды слагать.

Любить - недостатки его принимать.

Любить, значит черты характера знать.

Пытаться раскрасить ему каждый день,

А после исчезнуть, уплыть, словно тень.

Любить - и в веселье, и в грусть рядом быть.

Любить - от ножа своим телом закрыть.

И даже когда не полюбит в ответ,

Любить, словно любишь ты весь белый свет..."

(Самойлова Елизавета, 10 а)

Меня зовут Святослав.

Я занимаюсь в объединении «Школа ТВ-журналистики», которое находится в ЦРТДиЮ. Я в нём нахожусь в нём по двум причинам: научиться говорить и для баллов. Руководителя объединения зовут- Фытов Дмитрий Геннадьевич. Наши занятия происходят в форме диалога, он приводит различные примеры из истории и жизни, рассказывает анекдоты и загадывает загадки. Приглашаю на занятия.

(Григорьев С., 10 а)

Меня зовут Катя. Я являюсь волонтером и заместителем лидера РДШ по гражданской активности.

Волонтерство - это бескорыстная помощь людям, которые в ней нуждаются.

Волонтеры бывают различных направлений: волонтеры-медики, волонтеры-ЗОЖ, волонтеры-доноры, волонтеры Победы и т.д. Моим основным направлением является волонтеры-ЗОЖ.

Также я активный участник школьных мероприятий и акций. Они очень развивают.

(Исакова Е., 10 а)

Привет, меня зовут Лиза. Мне 15 лет, я учусь в 10 "а" классе. Я очень люблю читать, рисовать и писать стихи. А ещё обожаю делать что-то своими руками. Также я являюсь активистом РДШ и состою в направлении "Личностное развитие". В школьной газете я веду рубрики "РДШ - море возможностей" и "Творческая мастерская". Хотите творить? Присоединяйтесь!

(Самойлова Е., 10 а)

Эл. почта:

Редколлегия школьной газеты
gazeta-scoll2@mail.ru

каб. 26, 10 а , четверг, после уроков